

臺北市動產質借處 98 年大事紀要

3 月

24 日

創辦「臺北市政府易物網」堪用財物資訊交流平台，提供本府所屬各機關學校將堪用財物透過網路進行資訊交流，互通有無，促進資產再利用。

6 月

15 日

開發專案程式將本處質借客戶資料影送警政主管機關備查案，改採資料轉檔後傳輸警政機關上傳至警政署查贓系統，簡化行政作業程序。

10 月

07 日

與臺北縣政府財政局簽訂『臺北惜物網處理動產網路拍賣合作備忘錄』，委託本處建置『臺北惜物網』代處理該府所屬機關學校報廢動產網路拍賣事宜。

11 月

02 日

臺北縣政府所屬機關學校正式提供物品於『臺北惜物網』上架拍賣。

30 日

關懷社會弱勢，致贈祝福金，計發放客戶與子女學業成績優良祝福金 167 人次、求職成功祝福金 2 人次及職訓結業祝福金 2 人次，合計金額新台幣 424,000 元鼓勵客戶充實自己，向上奮鬥。

12 月

31 日 『臺北惜物網』自 97 年 3 月 30 日開站提供服務，累計網站瀏覽人次逾 82 萬餘人次，累計會員人數約 9,500 餘名，本府提供物品上架參與拍賣機關有 170 餘個。本年度完成交易件數 2,300 餘件，繳款件數 2,500 餘件，繳款總金額新台幣 500 餘萬元。本年度共辦理 12 梯次教育訓練，計有 234 名財管同仁參訓。

31 日 統計本年度臺北市動產質借處質借累計服務人數 9 萬餘人、服務件數 12 萬 5 千餘件、提供融資金額共 45 億餘元。

31 日 統計利用臺北市動產質借處各營業分處辦理協助市民職訓就業，共計協助填寫書面求職資料 78 件，並協助定期發放職業訓練簡章與張貼就業快訊。